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Hulladék a vasút mentén: mások szemetét takaríttatjuk el
Április 22-én a MÁV és a helyi önkormányzat, illetve a Széchenyi Egyesület közös szemétgyűjtést tartott civilek
bevonásával a budapesti XIV. és XVI. kerület vasúti területein – a Körvasút sor mentén – felgyülemlett illegális
hulladékhalmok felszámolása érdekében.
A MÁV vállalta, hogy a Föld napján tartott akciót megelőzően a két kerületben eltakarítja  az illegálisan lerakott
szemetet a sínek menti vasúti sávokból. A hulladékgyűjtési akciót Szatmáry Kristóf, Alsórákos országgyűlési
képviselője, Dávid Ilona, a MÁV Zrt. elnök-vezérigazgatója és Kovács Péter, a XVI. kerület polgármestere indította el
2017. április 21-én délelőtt.

[1]

A vasúttársaság már az akciót megelőzően, április 19. és 21. között mintegy 120 köbméternyi illegális hulladékot
gyűjtött össze a területről 13 közfoglalkoztatottja bevonásával. A 17 helyszínen összeszedett szemétből a kommunális
hulladék mintegy 29 köbmétert, a zöldhulladék 66 köbmétert, az építési törmelék 9 köbmétert tett ki, és többek között
20 darab használt autógumit is összeszedtek.

 

A MÁV számára országos szinten is nagy problémát jelent, hogy a vasúti területek közelében, a nyílt pályán több
helyen illegális szemétlerakók létesülnek. A legtöbb ilyen területen a rendszeres takarítás és szemétszedés ellenére
néhány napon belül újra ugyanaz a látvány fogadja az arra járókat. A jelenlegi jogszabályok alapján az ingatlan
tulajdonosa felelős a hulladékért, pedig az illegális szemétlerakatok nem a MÁV tevékenységéből származnak. A
vasúttársaság tehát mások hulladékát takaríttatja a saját költségen, miközben a szennyezőket még tettenérés esetén
is nehéz felelősségre vonni.

 

A MÁV kapacitásai szűkösek a gyakori és költséges hulladékszállításhoz, ezért is fontos lenne, hogy a lakosság a
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kijelölt hulladékgyűjtő helyeket használja a közterületek helyett. Sok ezer kilométernyi nyílt pályaszakaszt őriztetni
lehetetlen, de még a jól körülhatárolható területek esetén is nehéz és nagyon költséges az őrzés biztosítása. Éppen
ezért a közelmúltban Szatmáry Kristóf országgyűlési képviselő kezdeményezte, hogy a budapesti Egressy út és az Öv
utca, valamint a Szuglói körvasútsor és a Paskál utca kereszteződésébe kerüljenek térfigyelő kamerák. A zuglói
képviselőtestület támogatta a javaslatot, így hamarosan kihelyezik a készülékeket.

A MÁV intézkedéseinek köszönhetően országszerte folyamatos a kisebb hulladékhalmok elszállítása. A vasúttársaság
összességében 5 milliárd forintot különített el céltartalékában az illegális hulladéklerakatok felszámolására, elkészült a
keret felhasználási ütemezése, valamint az illegális hulladékok országos felmérését is elvégezték. A MÁV
együttműködő partnere az önkormányzatoknak, és igyekszik operatív kapcsolatot kialakítani minden érintettel,
látványos eredményt azonban csak egy környezettudatosabb társadalom segítségével lehet elérni.
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